High-power Pneumatic Work Support

SR NS ERS

Model WN C

A& B MREIEFRNEINNZIES
SRENSB X E R E PAT.

161

X2
REAMMIEAEM T THM LIRS, UEFER~ERNER.

X TPy AR 0 G B I RE B R ARG - RN T R ) S S e 2 R R T, Ok e B TR RS RS, AR .

% : %1 CRE T

ZEME - TH Bl - TR
96 DL R0 0 e AR LUBUB LK 380 0 B 3
B A IR (R AR



s o BEERT/ AR | o T _ -
S AR AR i MRS ammmmgtrs| 0 ERE KOSMEK

Harmony in Innovation

BHEART
LB L
® 53N HY X IE Sy AR HA B9 =h 1E % R
e > — = S e 8 - BshxtEEsk
5/ 0MEHTRNARFE, 1996 FEARAF & 5w 61 & II» BRI TR 5T
Je o7 A [THERY RO T T 3RA5 58 R 7. .
7 L3 @ 5 K ke A ZE (I B, AT S 3T B0 AR (IR W 1 i
(T Al 1 0505 2 3 35 85 /B S0 77 . ) [ e
| BHEARE
< WEEEENRE > KRR
LHE
BRENRE
KT SR E 88
LKE

o WRFZ N - RBNHIIT
AN S
THRES
A RS (51 R S08) A 75 Ao M22,M26,M30,M36,M45,M60. T~ swe

SN T TR N M22 R, T R M60 Snas
M45 MR RERE
M36 WHE
M30
M26 BEENSH

AT RS
M22 BT BRSO M22 R A or

ey
F} e
o m WNC

® FERIER BIERE

SR
HWIEH N M22 AT S M22 ~ M60 AIKATRERL ™ i, WNA
AT TE ik B B A A S DLW B, ARGk T R e . NS

- FERPIR RS
AT o
WVS

KAT

o fE sl

BE 7 b0 378 300 i i FAEAT IR SO 47 48 BE 2 B A0 SCHE A of A7 AE B b6 22 1) AR AT 20 ) S
It 7= 2 (R AR 3

_ ml

Te S EpE:
AE BT 1E 4 PRI T IR 7 A B A JE AR 2l REA A7 1k TR 2 4 2R 4 4T B AR A AR T

162



%ﬁﬁj}’—ﬁ,iﬂi}%%ﬁ model WNC
=

© mE
o SELHAA  WNC

1 ful g A
28 5 3% Fe
ANGE
IEd
GBS
g0 I 1 [

© zh1EiRFA
o SELEHA : WNC

Sh1EE : Sh3

I g 1

\

B A\ JE T
) 29 ANFH )
R | A
A% —
iy
TNEE: RER | soRmRmE. S59bRm%E b Ra AR,
T
Fi %
%
XAk
> | els  pEE
iy iy
RN
“UJE : OFF AU D ON (FHE R ) KON (FHIE 430
B AR S T B R S B E, FESE LT, 5T AN B LT, R
fE (FEARERE) Ik, ety A, 2 il T B A
S¥6 A 7R S 0 SR S B 9 PR, o el b e
%71, R EEREE, EF EbE%,
FETE RS R T R, A B RS .
AT A T T L5

163



EET BSRR /K
BE SRR ZKE

ERIRIRR R Wi ABER

E AR MRRT | ammmmiaiRT

Harmony in Innovation

FAHR

BEEN RS

Rt e

o MEFAHR I WNC-E

RERT

2 il 1 A

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

~—
L

EEEW - 2

28 i 3%

BEENRE
LHE

BEENRE
FLAF SR8
LKE

BEENSBhKE
TR RE R
SWE

BEENSF

o % FFA  WNC-E han

ﬂWFE: %&%

B EHIE T &eenss

B R FERPIR RS
WVS

) R
.ﬁﬁg!

TNYEE: PIER | skl miiE. 5590000 % M0k R A .

28 HE 28 A 5 5 3

SCHR A A A

B (11 IS

T TI
<JE D OFF S JE 2 OFF SJE D ON (FELHD
R 3 TR HOE T RS2 BT 0 R T ERERBREIHE, HRE%HN

TRE, ELEf AR CHATRED .

KA R ) S B R AT ZE R

A 28 5 B Dy M T R, A T RE
SRR B E TS R

P8 0 R B AR P A 2
A R RS, AAE TR AL 2,
FEZE A2 T B

164



BN S mode NG

WNC 060 0 - L -
TF@
4]

11 EZ=5))

035:5/£0.5MPa#f, 3£#/0.34kN (WNCO0350-[J-SHF, 4% 70.08kN)
060:<£0.5MPakf, 33#%770.6 kN
100:</£0.5MPaff, 3Z##751.0 kN
160:<E0.5MPalf, 3Z#751.5 kN
300:</£0.5MPahf, 3% 773.0 kN
600:<)Jt0.5MPaftt, 4% 715.7 kN

BitS

HERES
| ST it
H o omspsgn

S - B ERQEN,

1 5B
HFES  AELTR (brdE) AERRIME KA XS RLET @ Aric ] LAXTRE )
S DR BT AT R M22X15| M26X 15| M30X 1.5 M36X 15 | M4SX15| M60X2
. ppmp— A i%m i e WNC | WNC | WNC | WNC | WNC | WNC
Q UR ETHRATREAL 0350 | 0600 | 1000 | 1600 | 3000 | 6000
ooy 2 FH)
ES DO R AT AR A
S e
M XTI LIFRATRAL, 7% BTEH. Q e o o o o o
E o [ ] o (] [ ] o
ES ®

165



EET
SAHR

B SRR /K
BE IR Z[E]

FERIZIE AR R
HEBENRITRT

N{ELRR SN RF iRes FEEI

Harmony in Innovation

@ ;ﬁ”ﬁ, L E Y
e [ ER TS/ E S#E3
. WNC0350-[] WNC0600-[] WNC1000-0J WNC1600-0] WNC3000-[ WNC6000-11 I

WNC0350-0-E = WNC0600-0-E = WNC1000-0-E = WNC1600-0-E | WNC3000-0-E | WNC6000-[-E
B (URHO0.5MPalt) kN 0.34 06 1.0 15 3.0 57 géizm*ﬁ*
R GHAATR) # kN| 1.26XP-0.29 2.00X P-0.40 3.33XP-0.67 5.00XP-1.00 9.09XP-1.55 16.29XP-2.44 S
R SEAT 2 mm 6.5 6.5 6.5 8.0 8.0 10 Bt
SR | ERERe 09 15 22 35 6.6 122 R
cm3 |8 R E N 0.6 1.0 1.7 29 5.7 .1
KedemisEpe2 | Le S9RsA 13~25 1.8~29 21~29 23~29 3.6~43 6.4~7.5 eEHRE
N | H: s 15~3.5 21~43 3.0~44 3.2~44 49~6.1 8.7~104 TRRRRE
e RS MPa 0.7 e
R ) MPa 025 ki
i MPa 1.0 LKE
A5 IR °C 0~70 if;g;gm
HE kg 0.10 015 0.25 040 0.70 1.30 swe
BEASH
el N %% S /ES it ﬂwae'iii
. WNC0350-1-S S
WNC0350-[1-ES ATHF S E 2
S (RUER0.5MPai) kN 0.08 Wee
TSGR kN | 0.57XP-0.21 ifggﬁ
FEIEATHE mm 5 WNC
SCHERRA R A ik S 0.5
cm3 1 #HEESH 0.2 SIRER
WNA
Frgeang e | LiggaisRal 1.0~24
N | Hesmie s 1.2~3.5 ﬁ;;;gﬁ
e T g MPa 07 wvs
AL LS MPa 04
fif MPa 1.0
i FIRLRE °C 0~70
i kg 0.07
R S QI
e WNC0350-Q WNC0600-Q WNC1000-Q WNC1600-Q WNC3000-Q WNC6000-Q
YA (RUEH0.5MPal) kN 034 06 1.0 15 3.0 57
3B G # KN| 1.26XP-0.29 2.00X P-0.40 3.33XP-0.67 5.00XP-1.00 9.09XP-1.55 16.29XP-2.44
FESEAT 2 mm 13 13 13 16 16 20
YHERAR cm3 11 18 25 39 7.2 13.0
Rt Iy N 1.5~3.8 21~49 3.1~5.1 31~55 48~6.6 8.7~12.5
e 3 A MPa 0.7
AR A7) MPa 0.25
fiif & MPa 1.0
{8 PR °C 0~70
bt kg 0.12 017 0.30 045 075 145

EEHEE X1 SEEAHEAR) TS “P7 Fortts R MPa).

R LRI B AR BB
AR RER AL SEI T BB ) BRI R R T A e 2%, VERTE S TR S H(E.

166



=R NS E R model WNC
© sEFIBRZEE (WNC-D @ SEEFHE / WNCOHE : 356 Higa) )
&AM
WNC (0600 - |, - %2
ﬁiﬂﬂlﬁ LIRS/ ER,
1 BZev)
B S NeRE xR RS AR RIS
10
A (KN)
/ WNC6000 o WNCO350-T | WNCO00-1 | WNC1000-01 | WNC1600-01 | WNC3000-1 | WNC6000-T]
8 {4,/ U/E(MPa) | WNCO350-0E | WNCOG0O-T-E  WNC1000-C-E  WNC1600-C-E WNC3000-C-E  WNC6000-C-
/ 07 0.59 10 17 25 438 9.0
/ 06 047 08 13 20 39 73
g 6 / 0.5 0.34 0.6 1.0 15 3.0 57
= 0.4 0.21 0.4 0.7 1.0 2.1 4.1
WNC3000
5 / 03 0.09 02 03 05 12 24
4 / 025 0.03 0.1 02 03 07 16
SHIPHEAR FTKN | 1.26XP-0.29 | 200XP-040 | 3.33XP-0.67 | 500XP-1.00 | 9.09XP-155 | 16.29XP-2.44
y / WNC1600 -
2 / R X, P R AR (MPa).
Ve __— WNC1000
/ /4/ WNC0600
. =] VN3
0 01 02 03 04 05 06 07
B4 UE(MPa)
B Bt/ 2R B x Ao/ A 4 B R G LR 90T MPaZ 1 F MR T ALt .
2 WNC0600 Wl;]OOO 0 ‘
S V
= / & 4
(9] )
s WNC1600 &
15 = / 30 o
/ / WNC3000 £s s /
S8
£ | £&¢ / Wi
3 NETE R Y = ! N
4‘;‘ 10 / / 20 8) / /’ / / %>{ %gﬂ#(%ﬁﬁ’{k‘u)
5 / / / WNC6000 < // // Y, 7
; / A pd " I // / \ L i R
17/, l // / |
% 4
0 0 S
o 05 1 15 2 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
BAFKN) BAF(KN)

167




Ba e BE R/ . BRI R T _ _—
SAHR B HE L B IERT | ki p Mt EWER

© KESIHREZRE (WNC-O-S : S/ EFH4EITI28 / WNC-D-ES : 388 FiRig/7iesl )

S

WNC g-- IE}

e] MERCIT : LFES . ES I,

1 BE: v

B S PEREE xR MRS S A RIS

Harmony in Innovation

I%%H%HIIII

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT

FHigE
B 44

EEEW - 2

BEENRE

02 477 (kN)

I WNC0350-C-S
. ASUE(MPa) | WNC0350-C1-ES
015 07 0.19
06 013
05 0.08
0.1 04 0.02
SRR EAR KRN 0.57XP-0.21

R %1, P R4 UR(MPa).

WNC0350-LJ-5/ES

SCHEFI(kN)

0.05

0

0 01 02 03 04 05 06 07

45K (MPa)

B 50/ s AT/ ALk B R 6 UE 0.7 MPaZ 1 IIERA F IR Gt

iR R
LHE
BN EE
HTHEER
LKE
el T
TR EEH
SWE

BEENSF

MR R

SHxEH
WNA
RS
FEARBFG
WVs

5
|

WNCO350—D—S/V
4 /

3 / iﬁ?ﬁg{

SR ERATRAS)

A (pm)

/

1/

N\ L3 i RS

1 ///

0

0 005 01 015
i (kN)

0.2

168



model WNC

o
&
A
g}l_
Kt
i

© 55 IR (WNC-Q : SEEFAREMKR)
&

WNC 0600 - Q

é] IR : QB
1 BEe v

B AR xRS S A RO

10

A ST (kN)
WNC6000-Q ]
/ ~ o WNC0350-Q  WNCOG00-Q WNC1000-Q ~WNC1600-Q ~ WNC3000-Q  WNC6000-Q
8 2R (MPa)
/ 07 0.59 10 1.7 25 48 9.0
/ 06 047 08 13 20 39 73
z 6 / 05 034 06 1.0 1.5 3.0 57
= 04 021 04 07 1.0 21 41
§& / WNC3000-0 03 0.09 0.2 03 0.5 12 24
2 ) ! . } ) . !
/ 0.25 0.03 0.1 0.2 03 0.7 16
FHIHEAR X TKN | 126XP-029 | 200XP-040 | 333XP-067 | 5.00XP-1.00 | 9.09XP-1.55 | 16.29XP-2.44
/ / HNCIe0ra R 1. P RR A EMP
FEHm X1, P FRMLAE o
2 / / /WNC]OOO-Q HEESI LS E (MPa)
S /4// WNCO600-Q
— 1 WNC0350-Q
0 —

0 01 02 03 04 05 06 07
fe5 <5 (MPa)

B 50T/ R s AR/ A i 4 PR R UE 0. 7MPaZe I BBERAHT ¥ A Rt se .

20 WNC0600-Q WI\iUOOO-Q \ 40 o @yO/
Q § ©
é’% / WINCT600-Q §C’° f/
s
15 = 30 o loo / /
/ sss /) J/
WNG00Q | S S ® /
e /| /] NV o
210 v wl o/ // y, B FEHCERRE)
g( / / WNC6000-Q ‘g’,’/ / /
N (]
E Ay I
/ % pd I // / LR RS
5 / // 7 10 / / 1
4 4
OO 0.5 1 1.5 2 00 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A N) A (N)
( % WNC-Q * A7 KA 04 R T WING-CT/ WING-E * A J

169




$555 o ME T /M , MBI R T _ -
A % L MRRT | mmmmigit R Bt ERBS KOSMEK

FAHR

Harmony in Innovation

BEEA RS

© MEMO

Rt e

RERT

8 - BhxEEk
RESTT
FHigE

B 44

EEEW - 2

BEENRE
MR RER

LHE
Bl HBE
AT ES

LKE
At NS
THRES

SWE

AN
RIS RS
WVs

170



SHENEITIER SELAR Gig)/SELFAETER model WNC/WNC-S
© MR © SMER~T (WNC6000-0)
% AEFEx WNC0350-0. WNC0600-[]. WNC1000-[J. WNC1600-[1, ¥ AERR WNC6000-U B HUIRAS (FE 287 Ll ).

WNC3000-CIf R BOR A (FEFEE LT ).

O
- = &
K
XA
M10IRSE T
#C el A () 3 618
U Befge () 3
#BA 93125
/£ i - Sgo
[T 1] @ i ﬂﬁ‘_
| i i > = -
ey s i o -
DIZLL <
U L
S
Je
30 o
¢J*g w
° T 1 M60 X 2424 i
i -
O H (1) ‘ ‘ \H OFw 2} Pl (44 45)
DA DB ErE
A WEI o
¢ CE »CG > ‘ ‘ m
OB () il O EIB (I 25)
AS568-015(90°) ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ AS568-034(90°)

et g
¢ CE #CG

CY(fsifh)
\
7] DIBLL -
(B2RL 6 CB) 8|y
RO.4 12,55

fffffff T
NI

EEHI
0. i TN U PR [ KT, R R v EAE RN A o
(PERSTHZIEE 179 T “IPR DIE 440 E 7. )

171



N{ELRR

BSRR /K
HE IR E

SN R~

FERIZIE AR R
HEBENRITRT

iRes

Harmony in Innovation

BEEN RS

© AEFRTR
(535 © WNC0350-L-S. WNC1000-H) %5
e
WNC 0600 - - *f% —_“
B gitme
H — S i - BEREE
[SEEEL:E- ] REST
é i] n FHigE
B
EEEW - Hits
BN RE
O IMERTREREBMIR TR FEREE
(mm) LHE
WNC0350-C1 | WNC0350-C1-S | WNC0600-C] | WNC1000-C] | WNC1600-C] | WNC3000-C] | WNC6000-[] _
FiL=) B8 E
(JEfrRes) HAF 23
FEFEATRE 6.5 5 6.5 6.5 8 8 10 LKE
A 54 44 62 69 73 87 - S
B 20 24 27 32 41 - TR
C 22 26 30 36 45 - SWE
D(AFR X [ ) M22X1.5 M26X1.5 M30X1.5 M36x1.5 M45%1.5 - ST
E 47 37 52.5 59.5 63.5 75.5 = R R
F 6.5 55 74 94 94 9 - WHE
G 317 252 36.3 39.8 438 52.7 = ae S
H 8.8 6.3 8.8 10.3 10.3 13.8 . AR ESH
J 20.2 242 28.2 34.2 432 = WGE
T 7 9.5 95 95 1.5 - =
u 7 9 9 10 12 - XS
% 35 5 5 5 6 - NG
w 5.5 = 8 8 8 10 -
X (AR X T M4x0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X 12 - SHRRHE
BA 6.5 9 9 9 15 = WNA
BB 2.5 3 3 3 4 - BHSH
BC 55 8 8 8 10 - FERRARRLE
B 205781 2580 | as5gB | 34578 | a3s57gp 5633 s
cC 14~37 14~30 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD CC-5 CC-4.5 CC-6 cc-8 cc-8 CC75 CC75
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF PCD. 15 PCD.18 PC.D.22 PC.D.26 P.C.D.30 PC.D.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (flfir) 1 Cl Cl Ql Ql C1.5
DA AS568-011(90° ) AS568-012(90° ) | AS568-012(90° ) | AS568-012(90° ) | AS568-014(90° ) -
DB AS568-017(90° ) AS568-020(90° ) | AS568-022(90° ) | AS568-026(90° ) | AS568-030(90° ) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 =
A 2e3 )15 2 N-m 10 16 25 40 63 80

TR

K2, SRR LRI T R IEE S IR ERFUR.
WRAA LR R T LREIERE R, AT R AR A T A DU S B AR AT 2 iR W 31k .
I H WUORAR AT EARIOHETE 58, WA 5 51 Ak 2T 3 80

3. TR BAT RO BIE AR (R 1Y,

TESWE 177 T« HARIEAR I BT RS 7.

172



BENRNTIERE SELAKTER model WNC-Q

it
At

© SMERST © 5 R<F(WNC6000-Q)
#* A EF R WNC0350-Q. WNC0600-Q. WNC1000-Q. ¥ A PEF R WNC6000-Q IREBCIRAS (R 281 L AT)

WNC1600-Q. WNC3000-Q IIFEBCRE (K28 L),

XUE L
N

1N
L
BC
NFB

11
14
Nf46

6C
S el () %3
oU M10B4R 1T
¢ BA
‘ = 018 el () 3
o 1
@V a H 12.5
= =
- r m
(T
%
wn o
n o
(o]
DS — —
) m
- ™
Q
@50
¢J*g!
O / | | 3 5
DB 1 ek - -
\ \ i
! o 9
a| o
|y M60X 24245
o mEE ) /I i
DA
35763
© wEHmIRT i .
\ \ 3
CY(f5141) AS568-034(90°) i $30 i
7 . M il
(12204l 6 CB) - O 2 3t 18] (Ff 15)
':DS 9 AS568-015(90°)
o )
e
()]
COALLF
04
e —_ ¢CH .
———————— —F S
04 § 1255

gan il Jil wmo
@ CE i #CG
e |

IR 1t T 7E 4 05 R P9 BEAT I T

RS
XN, TN e U R [ KPR, R R v SRR A .
(PERSTHZIEE 179 T “IPIR DIE 4L E 7. )

173



BSRR /K
BE SRR ZKE

N B TERMRI AT R : N
N{ELRR SN R~ KRG R iRes FEEI

Harmony in Innovation

© BASERTR BN ES)
(B4=53E6 : WNC1000-Q) = %5)
|1 EZEP))
WNC 060 0 - Q i
B gitme
- EEh L
El 5 GEEQRD) TE T
I FHiEE
B
EEET - 2
B NRE
© IMERTRZESBMIRT% FEREE
(mm) LHE
i) WNC0350-Q WNC0600-Q WNC1000-Q WNC1600-Q WNC3000-Q WNC6000-Q S
FEZEATRE 13 13 13 16 16 20 HMATEES
A 77.5 84 91 99 113.5 - LKE
B 20 24 27 32 4 - S —
C 22 26 30 36 45 s THEES
D(AFRX i) M22X1.5 M26X1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45%1.5 - SWE
E 70.5 74.5 815 89.5 102 - S
F 25 25.9 279 30.9 30.5 - EREES
G 317 36.3 39.8 438 52.7 - WHE
H 8.1 8.1 26 94 12.9 - Wi
J 20.2 242 282 342 432 - HMAFRES
K 14 16 20 20 22 - WCE
L 57 42 42 54 59 . e
S 14.2 16.5 16.5 19 22 - XS
T 7 9.5 9.5 9.5 1.5 - WNC
U 7 9 9 10 12 -
v 35 5 5 5 6 . SHRRHE
X (CAFRXIRSE) M4x0.7X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 - WNA
BA 6.5 9 9 9 1.5 - BHSH
BB 25 3 3 3 4 - RaRmAE
BC 55 8 8 8 10 2 wvs
CB 205191 24501 285131 34551 4351917 58 704
cC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
(€)) CGC5 Cc6 cc8 cc8 CC75 CC75
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF 8 10 12 13 15 22
CcG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CH 16 20 24 30 39 53
d] 18.5 18.5 18.5 215 215 26.5
cK CC+18.5 CC+18.5 CC+185 CC+21.5 CCH215 CC+26.5
CY (f51f#) i 1 1 1l 1l c1.5
DA AS568-011(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-014(90°) -
DB AS568-017(90°) | AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026(90°) | AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
Ak 28 e K2 N-m 10 16 25 40 63 80

TR

K2, SRS LRI T R EE S IR ERPUR.

WRAA RN T LREERE 7R, AT AR AR A T S BT S B A AT 2 ik W 31
I H, WURAR ST EARIOHETE 58, MR 5 51 AAa 2T 3 80

3. TEAT 7 BAT BT R E AR AR (BOPF) W, 3

SIREE 177 T BRI BT RS

174



SRENE TN IEEE e e/ e emiTien model WNC-E/WNC-ES

© SMER © 5MER~T (WNC6000-0-E)
% A% 5% WNCO350-0€, WNC0600-TE, WNC1000-TE, s KR WNC6000-T-E IR ICIRAS (HESEE D).

WNC1600-LJ-E. WNC3000-U-E (R HOIRAS (FEZETF L1

O
<
o3&
<
X482
M10BECRT1
SR 1)
: 18 .
- s () 3
N - 125
. & a
m AL% L
% ﬁ z f
: =
Ees) o~
> o
-
J
L o o N .
DIRSL < :F
N 850
*
[a]
30° N
¢J+8,1 "
| M60 X 2422 a
O L (i 1) |
DA i )
il I 1 L i
B CE Y ! BT
OBk ) R
AS568-015(90°) | ll AS568-034(90°)

CY(sif)
!
7] DI -
(B50%TL ¢ CB) 8y
R0O4 | 1255

J~\
J

fffffff T

EEHI
0. i TN U PR [ KT, R R v EAE RN A o
(PERSTHZIEE 179 T “IPR DIE 440 E 7. )

175



FERIZIE AR R
HEBENRITRT

BSRR /K
BE SRR ZKE

N{ELRR SN R~ iRes FEEI

Harmony in Innovation

BEEN RS

(575451 : WNC1000-L-E. WNC3000-H-E) =HE5
L E |1 EZEP)) ‘
WNC 060 0 - ~ - —
Witws
H ES - B EE L
Bl =g h RELT
é ﬁ k1 GREZE/ESHY FHhiEE
B
ERHET - 2
BHENRE
© IMERTRZESBMIRT% FEREE
(mm) LHE
A WNC0350-C-E | WNCO350-C3-ES | WNC0600-C-E | WNC1000-C-E | WNC1600-C1-E | WNC3000-C-E | WNC600O-E .
(EATRRAL) A3 2 5
HEFEATE 6.5 5 6.5 6.5 8 8 10 LKE
A 60.5 49 68.5 75.5 81 95 5 S —
B 20 24 27 32 41 - ThkEE
C 22 26 30 36 45 5 SWE
D (AFk X A HE) M22X1.5 M26%1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45%1.5 - S
E 47 37 52.5 59.5 63.5 75.5 s RS
F 6.5 55 74 94 94 9 - WHE
G 317 252 36.3 39.8 438 52.7 = oS
H 8.8 6.3 8.8 103 103 13.8 - AL S 5 5%
J 202 242 282 342 432 s WCE
T 135 | 12 16 16 175 195 - i
U 7 9 9 10 12 = 3]
v 35 5 5 5 6 - WILE)
w 5.5 \ - 8 8 8 10 -
X (AFRXERFE) M4x0.7 X7 M6X9 M6X9 M6X9 M8X12 - SHKRE
BA 6.5 9 9 9 115 = WNA
BB 2.5 3 3 3 4 - BREASH
BC 55 8 8 8 10 - RaRmAE
CB 20501 24531 28531 34531 435431 587021 wvs
cc 14~37 14~30 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
cD CC-5 CC-4.5 CC-6 Cc-8 cc-8 CcC75 CC-75
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF PCD.15 PCD.18 PC.D.22 PC.D.26 PC.D.30 PC.D.48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (1) 1 C1 C1 C1 al C15
DA AS568-011(90°) AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-014(90°) s
DB AS568-017(90°) AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026(90°) | AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
RARHEREZZRE I 2 Nem 10 16 25 40 63 80

TR

K2, SRR LRI T R IEE S IR ERFUR.
WRAA LR R T LREIERE R, AT R AR A T A DU S B AR AT 2 iR W 31k .

I H WUORAR AT EARIOHETE 58, WA 5 51 Ak 2T 3 80
3. TEMT 7 BAT RO R E AR AR (BLPF) W, 3

RV 5 1L i AN

176



%ﬁ‘éj}’—ﬁz‘xﬂ]i}%“’: modeIWNc
© EIZie ARt R~
X FREH A AT EE RS (BOEE) I, WS BSIRA RSt R~ %,
W LSIF R “HRfilugiae (M) vt i iy s m 7,
(mm)
XTRIHL4eE | WNCO350 | WNCO600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 | WNC6000
EB 3 45 45 45 6 8.2
Ot EXURZL EC 6 8.5 8.5 85 10 12,5
A= ¥ ED 2 35 35 35 5 6
I J\ E o EE 6 8 8 8 10 10
° ﬁl ( I g EF 45 6 6 6 7 7
vV UP— EG 1 1.5 1.5 1.5 2 2
£ EF EX M4x0.7 M6 M6 M6 M8 M10
- O |SS3 (NOK#IE) | S5 (NOK#Ii) | S5 (NOKHIE) | S5 (NOKiI&) | S6 (NOKiili%) | S8 (NOKili)
AR | 1.6N-m 5N-m 5N-m 5N-m 10N-m 16 N-m

© @it HI AR (M) BT AT BRI

@ JT 18 AR A B A (PR ) 1) ZE R S AE AR JE SRR I 30% LA T .
<
i o

xof Ak 22 B 1E 7 ),

TR AT I8 i TR
Y REBERE N B
30%LLA T,

@ ) WNC1000-L B335 8s, HEZEFME I8 2.1 ~ 29N,
P fid A 1 B, K5 =2.1X0.3/9.807=0.06kg
AFURE T B £ RAE: 2 0 1 3 BEL 0 98 R 2 5 R SR T 2R e 22
Jie A HE T )L AT B BR AR B Al A i) B A
O il {E Bl iR AR I, N MR ACHS 2> 1) R 5 I A R A T R R — 2
@ EAIRAR IR AUARIE H) TAE B E . WURRIATT, & SERE  iAR s A E AN R

e fil AR
g

Hefil i i

HTZE R (2R Y)

177



s o BERT /M , MR R _ -
SAHR AR e MRS lagswematrs| M ERE KOSMEK

Harmony in Innovation

OEEwEERT

¥ WE MM BTSRRI, IS RA M E R K. = %5)
T B BAT IR AR A BT, SE SR CBRAS (FRAR) BETh IR I (A R S
% AERTRBRE. N
iR ok ZE B i - ARk
WEST
m| <
[N
sl s N 3 ok
S B
ool oyed 4 EEWH - 2t
‘ ; %
| /1
: - _j B NRE
== TR RS
L / LHE
™) |
: RN
LKE
FG*1 | HEEEATHE RN THKE
THkEE
FF><1 SWE
BN
(mm) (mm) Heit R EE
WNCO350-0 | WNCO600-T1 | WNCT000-0 | WNC1600-1 | WNC3000-0) | WNC6000-C] WNC0350-0- e
KR AR5 R 25 WHE
FALETES NCOsS0TIE | WNCOGOTIE WNCIODOTE  WNCIG0TE | WNGRO0TE  WNCG000-T-E . 7 WNCO350--ES -
FA - 35 35 35 5 6 FA - b
F8 34 5.1 5.1 5.1 6.8 8.5 F8 34 e
FD - 05 05 05 39 1 FD - i
FE 05 05 05 05 1 1 FE 05 i
FF#1 13 1.1 13 17 246 316 FF#1 95 W
FGH 6.5 46 6.5 9 166 216 FGH 45
FERATRE 65 65 65 80 80 10 AT 5 P
WNA
(mm)
APBIFLASAS | WNC0350-Q | WNC0600-Q | WNC1000-Q | WNC1600-Q| WNC3000-Q | WNC6000-Q BoEHSE
FA - 35 35 35 5 6 FERRRS
F8 34 5.1 5.1 5.1 68 85 s
FD - 05 05 05 39 1
FE 05 05 05 05 1 1
=3 2 24 31 316 38 45
FG# 1 1 18 156 2 25
AT 13 13 13 16 16 20

TERHT BT, R E RS BENFRRGE, e EARIRE T EFGRGT BT .

© Fit

@ 7KL %A BE AL 22 R AL N T FE B A
AR ES R 1221 T,

WNC

S
=L

i LZ-S WNZ-SQ DZ-R DZ-C

J

178



ot
mp
[aYay
ot
Ar
g!l_
K
ol
i
il
ki
=H

model WNC

©:IEEm

© B I R
1) Bk

6) WHE AT A
© TR 0 A& R © SCEER S BB RRDS R AT IR
© of [ il T SCEEER AR R AR I, T A SCEE I R R 1.5 4% BEFE S A PR, B G v AR B R RN T
2L

© NURARBER DRETHEN, AHURSBEEAR.

t.
KT
%; I% SR ZIRE T X1.5

| <
2) b IR B A R I A E ke
O MHERN T ZA IR, HEMRE AR T EE

A AT 2 B C) ><

3) AR AU R IR AR

7)) SCHEAS TR T T )V R
© IR LU R Fe b R AR RS TR O TN © 522 ST AR IV A UM S A A R T 5 22 e FLR T R i KT
T 23 AN e 2 A A R B, S BURE STV BT e, JF B R 52 A -
O FEfliEAE gl sk O B HE .

T, A W) B Ry A A 4

WA ICT B PR 2070, IR IR R Z B, 258
BREFRANNEE, ZFREMENR.

A7 8 PR 8 T e o AR AR

N G bl X fif
O @ B 5 40 3 I MR B 5 505 ST 1 s
L BIT I Y B SRS

4) AEAR R E B AT, R R R 2E ) R T
© 7B VA IO VA EAL JE b, 2 RO SEW BN R A R,
T TE 123 3K 44 1E 6 1R S HE T it o

5) T3 g £ o) (3 A A 2 A Sl A [ (@) i J T 42 o 340 R e PR 45
® Hbr: 205~ 1kt KT, FRAEGERY, S R
© SRR RE, N B BB TN 8 L 2 R R, A AR AE AR Z A

W P AR (B T 9L PRI LT AT S
ESE S LR R0

© QURAEEN BTl AR, A S Al R T AR R R, IR E R
£ 8, BPAEAE SR 5 AR 17 A I B RR A R St R B 1 .

o

G FARZ A R RIT

S5 BUC R RE AN BE K A2 3R AT .
L NI

O Kl

179



5 . WS RR /A . MBI R _ -
SAHR DR N HLE MRS mmmmetrs M ARE KO@SMEK

Harmony in Innovation

BEEN RS

O RERITHFENEEEN SR
8) i R B LK 2 L o 7 B4 S EOAE 1) A A A BERT
© W FEFTRIE R, 2 SRR . © (ke 5 U U T 6 o 0 8 1 T S P
R - BEhxTERES
FA, BRI, A A S BN IR I A © U122 o I % 45 e
FHik&
o 2) MAEHILE ey
N | ‘LED . N N
B SR W2 © T . TR 0 LA A S R K T i S A
i o0 fif 2 ’\“ B ERE - HAt
I B o 5 B R VT JE R S5 R 2 SEUR AL, SRR B4
i o BENRE
© KA EBIERA . BRI B T B e
>< 3) A 0 5 ik el csdirs
© YL TEIR IR TR M 1 ~ 2 1. e
T lﬁi TH lﬁi T W © 7 I B 0 11 2 IR Sk 2 B SO AU B PR R IE 3 4 R N .
E—— - f P - N ¥ D=5 T H = e N FANY Eﬁgﬁ%ﬂ]l%%
= ah ) — ] © B I T AR IR B T, R IER T A T, DR TH kRS
P —_ ‘ TRNZEEH NS . SWE
J J m J N3
= Ju WHE
KA 4) Afhed
x x O @ G RIS T R R A, LT B BT O BiEHS
T 5 7 95005 B e MRRRE
WCE
Al BRGUR FFE 15 (N-m) Fe—
WNC0350 M22x1.5 10 i
WNC0600 M26X1.5 16
WNC1000 M30X%1.5 25
WNC1600 M36X1.5 40
WNC3000 M45X%1.5 63 RtES + ]
WNC6000 M60X 2 80 WNA
NS
@ i1 O B H I b i PG B i M RERE RS
O UURTETIR CRIRE M) RE FRE, #5950 B wvs
LSRR
@ I R R M 4 S B R B R
5) B AR 1 O e
© RN (B IR R I AN AL b SE AR B 2k
© 25 AR I S A R A 4 [ 7 b 9 TS 1 T
I H5 R IR I
ik THHARSUR FE 15 (N-m)
WNC0350 M4x0.7 1.6
WNC0600 M6 5]
WNC1000 M6 5
WNC1600 M6 5
WNC3000 M8 10
WNC6000 M10 16
X BRIEEIAESEE 1239 1. CRESEREEER - 75/ RE - RERIE

180



EEEM

1239

©EEEm
O BELEMEEER

1) WHHRIRE & E AR LRI A TR R E .
© i AR IR H A& A W AR AT ) 0 TR WUE S AR E
HUMR % AN E, IS S AT 4R PR 57

2) A AR E LT, AR IREAUR R

O XU B & A3 BT A . BP0, B FUANE AR S CXt
TR B0 ) A SRHRT 15 0 B 9 At A 5 0 R 30 A A5 4 i

@R EHLER B AT, BfIAR S CVE SR T Rk i, R R
DT I YR A LU, R S+ (B B ) T ) O T U5 R AT
PREfEAL .

@ 74X WA 132 e 1 B & BEAT PR EI AR, 06 0045 B % 4 58 A PR IR
Ja F AT R E AR

@ S e Bl LA R T N A R DA MR A S LA T R

3) ABNEIERNEIE, TPEHEME R R . B SETRR
DI N S

X th

4) 5 IAE R A AT R R B
© 5 4T O AR P AT SR A e, B AE SR T A R e A
T A 15T

O RF. KE

1) 4 5 5 I e 25 D7) T s 0

© JrEe BN, 0N FIIAE 75 T B AN R I T B 1k By
TG MR AR A SR 0, [ S IR R AT R, B
TS U (B B () I 0 2 22 7 Al EAT SR E AR

© T A BB AT A SO AR AR S R AL T LA

2) T E RIS FEAT . A2 A AT
O {ERIN M A GRS TSR0 % B MR, SEEMEAR IR
i A R

3) RiEWNEHEEM R & (VS/VT/VEL/VEM/VEIJ/VEK/WVS/VWM/
VWK/VX/VXF) B2 S AT CHETE ZE T 5 R T D

@ EfL A (VX/VXF BRAM) WEAHENN (25D, f
BROBERVTEN B RS R (B, ORI 0 U ) S sk
A AR AE CLEBR, P DA 2 & A B A B A T A
B8 LWL .

© U SRAE E AL A R T A TS ROIRES R A, & S BUE ROR
AR, SERNIER, b

X O

4) R E BRI BEAT IR gt gs 5 2 B,
[ B p VRN S, S RE T (B B AT HE AR

5) T E TR O © 2 R < R B - [B] 2 FR - R R TE R ) T
B I BRI I o

6) R A AR IR B AAZUIR .

7) WREMANEEALRE, AERTIER. .

© CRESIR KN B S EHS R, R SR 0 B AT A 7
k.

8) A i TRCEAE B AT AR AL HEAT AR

9) A MR KRB IS RATA AT .



ZEBIAENIEER
(RERTIERET)

SRIZERHY R E I
13 K ERE

TR

® RERIE

1) e
© 77 I RE R AT RIS 142, sEITMMERE 1 4E N
IEE —J7 A

2) fRIEVEE

© (AL K A 2 7] {1 SRR AR ISR IR RILE, B di A A
ST AT B 23 1 S A R
ERE RS FR 0T, R D O B AN A T L BRI, AR AR A
FZM.

O BA HEHE 2 FRAT 2 WA & S e3P

@ PR N SRR I 05 o e P S 24 T

@) PR R P AN I 224 s P R 458 A T 3 e Pt I
CELAE S =07 A A7 3 RN R 45 )

@ A 7R 2 w7 5 g T O TR IR R o

GO BETHATEOE . BHE, BORZAR A R F B A T UG 2
T 38 P F) B

© HeAty A A 2 m) 9 53 ARG AR AR, A B AR e T A LR

@ DB AR R I A B TR e S
CRRJE S SR 8 3PP RE LR 20 38 3 1 55D

FHAh DRIy T 7 b R R P 19 2% 45 O S 1 DRV B A

BRELEREIEER

3

=]

Harmony in Innovation

BEEN R
Rt e

HIERS

- BhxEEk
REST
FHhigE

B 44

EEEW - Hit

ERRIAANEEEN
(RERS)

HEER

RERERN
BERIEE

ZRBIHENTEER

%3l
BESHE

SHER R

1240



Piping Block / Nut
IEEENLRE /EE

model DZ-R
Model DZ-C
Model DZ-P
Model DZ-B
Model LZ-S
model LZ-SQ
Model INZ-S
Model TNZ-SQ

1221

ERES / NFHSEH

DR

DZ-R LD (LD-QE4H)
DR/LD/WNCH SN EE & I & S DZ-C
SERIHLEE . DR/ LD/ WNC
DZ-R ] S
|| il
T\ AR
\ KA ozR /g
DZ-C LD 5
DP/DR/DS/DT/LD/WNCH R B e
KRR # @ . DZ-C
AERIHLET . DP/DR/DS/DT /LD /WNC [+ *\( Lh
o\l Je Ak




SMNEEER RIERE I ER R E

ERES / sl WeFR /RS KOSMEK

Harmony in Innovation

_ N iR
FERES / MAX5
sm75
7

DP-R

@/7 i - B
WEST
E
| [oxasw ks
«—

ERFRT - Hit

DZ-P
DP A Ec & ke
AFHLETT: DP

FHEMEKE
VXF

FEh EEMH
VX

R R
WHZ-MD
LZY-MD
DS-S DT-S Cows

LZ-MP

DZ-B |
DP/DR/DS/DTH E#12 8
XFRIHLAEALS: DP/DR/DS/DT

TMZ-1MB

TMZ-2MB

DZ-M

SMERE R R E
IBE

| DZ-B

Dz-B

LZ-SQ

TNZ sQ
LZ-S Duboms)

LD/WNCRMRER &3k B
RRIHLETL ;LD /WNC

DZ-R
DzZ-C

LZ-S

JGA/JGB

E,%@r—#’

TNZ-S
TNCRAMNEER R % T ES

XERALER RS TNC

HEFFR
PS
LZ-SQ CHmEmES
LD-QRISME B R & % e ea
XA S LD-Q (WNC-Q)

TNZ-SQ
TNC-QASMNRE R & 4
ML TNC-Q

WNZ-SQ

WNC-QRSMNELE R R 2B
BB S : WNC-Q

LZ-5Q
(TNZ-SQ)
(WNZ-5Q)

\ K AR

1222



IINEEERRERE /12F model DZ-R/C/P/B

@DR/LD/WNCHMEE & 22 45 i G Rc
R

LR RSN

DZ 036 0 - R <>
R Bt s @ @
£1B =0 Rc E

(B TE) CRARP B RS B
JeBah A

¢F+81
i

CJA C
(mm)
pivE= DZ0220-R | DZ0240-R | DZ0260-R | DZ0300-R | DZ0360-R | DZ0450-R | DZ0550-R | DZ0600-R | DZ0650-R n DZ0800-R
DR0221 DR0241 - DR0301 DR0361 DR0451 DRO551 - DRO651 DR0801
EHLEME | LD0222%1 - LD0262%1 | LD0302*%1 | LD0362%1 | LD0452%1 - - - -
WNCO0350 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 19 19 19 22 22 25 25 25 25 28
D 4.5 5.5 5.5 5.5 6.8 9 11 1 14 14
E 9.5 9.5 9.5 1" 1" 12.5 12.5 12.5 12.5 14
F 20.5 22.5 24.5 28.5 345 43.5 53 58 63 78
G 2.5 2.5 2.5 2.5 2.5 3.5 3.5 3.5 3.5 4
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4 Rc1/4
1544 2 c3 3 c3 c3 c4 c5 ca C5.5 C5.5
Hi kg 0.1 0.2 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 0.9 1.0 1.5
VERCI 1 AR £ S45C
2. KPR M 2R . B IECR S, JEHE 2 B P AT
S5 1. B I FLD-Q: A SR MR, i HUELZ SQUETIESE.
@DP/DR/DS/DT/LD/WNCF 3% 2 Bl
50
N
B @K\@
DZ 036 0 - C g
_— =
re | L ewaw k J
(BB FR) CRAGP S HORAAE 8D D ’
D @
B ! 4-¢D
DA C
(mm)
pivR=3 DZ0160-C | DZ0220-C | DZ0240-C | DZ0260-C | DZ0300-C | DZ0360-C | DZ0450-C | DZ0550-C  DZ0600-C  DZ0650-C DZ0800-C
DP0160 DP0221 DP0241 - DP0301 DP0361 DP0451 DP0O551 - DP0651 DP0801
- DR0221 DR0241 - DR0301 DR0361 DR0451 DRO0551 - DR0O651 DR0801
- DS0221 DS0241 - DS0301 DS0361 DS0451 DS0551 - DS0651 DS0801
EEnEnS
- - - - - DTO361 | DT0451 | DTO0551 - DTO651 | DT0801
- LD0222 - LD0262 LD0302 LD0362 LD0452 - - - -
- WNCO0350 - WNC0600 | WNC1000 | WNC1600 | WNC3000 - WNC6000 - -
A 25 28 32 35 38 45 55 70 75 80 90
B 18 21 23 26 29 35 42 54 59 62 72
C 12 14 14 14 15 16 18 20 22 25 25
D 45 45 5.5 55 55 6.8 9 1 " 14 14
M (FfrxigpE)y M16X1.5 | M22X1.5 | M24X1.5 | M26X1.5 | M30X15 | M36X1.5 | M45X1.5 M55%2 M60X%2 M65X%2 M80X%2
1544 C2 C2 c3 c3 c3 3 c4 c5 c4 C5.5 C5.5
Hi kg 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.1 0.2 0.4 0.45 0.5 0.6

VEZHW 1. 857 545C
2. APE AR A IBE . TSRO, JHRIE R A P AT %

1223



SRR R IRER TR
ERBS /5 FSpl MeFR /MRS KOSMEK

Harmony in Innovation

BEEN R

C©DPASMNLERNREE G
fi T

@‘—? SHE
SRR
BE R
DZ 036 0-P
st Wil J R
CEBIT) CRARP= IR D {B @ ipin T
FhgE
46D i
0B

Rc E
A JeLih 1 c EEEE - Hi
(mm)
R DZ0160-P | DZ0220-P | DZ0240-P A DZ0300-P | DZ0360-P A DZ0450-P | DZ0550-P | DZ0650-P | DZ0800-P FHEMLER
ERLEE DP0160 DP0221 DP0241 DP0301 DP0361 DP0451 DP0551 DP0651 DP0801 VXF
A 25 28 32 38 45 55 70 80 90
B 18 21 23 29 35 42 54 62 72 FHY RN
C 19 19 19 22 22 25 25 25 28 VX
D 45 45 5.5 55 6.8 9 1 14 14
E 9.5 9.5 9.5 1 1 12.5 12.5 12.5 14 R & i
F 14.5 20.5 225 285 345 435 53 63 78 WHZ-MD
G 15 2.5 2.5 2.5 25 35 35 3.5 4 LZY-MD
Rc Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 Rcl/4 LZz-Ms
f5Ifn 2 2 a a3 c3 C4 c5 C5.5 C5.5 Lz-mp
#ii kg 0.1 0.1 0.2 0.2 0.3 0.6 0.8 1.0 15 TMZ-1MB
R 1. B S45C TMzz2ne
DZ-M

2. A7 AR R W SIRCRST, IR R m ) B AT % .

HLE 3 R 3
4
lzes
Lz-sQ
@©DP/DR/DS/DT &85 CTNz-s
TNZ-SQ
ﬂ%%i’\‘ T\ WNZ-SQ
DZ 036 0 - B ah )
Rt L wims 2 E JBA
(B2 TR) RIS I RARE 2D =
Kj Eh%
"": ji JGA/JGB
aui <7 Pk
(mm) i
e DZ0160-B | DZ0220-B | DZ0240-B | DZ0300-B = DZ0360-B | DZ0450-B = DZ0550-B | DZ0650-B | DZ0800-B
DPOI60 | DP0221 | DPO241 | DP0301 | DPO361 | DP0451 | DPOS51 | DPO651 | DPOSOI i
S - DRO221 | DRO241 | DRO301 | DRO361 | DRO451 | DRO551 | DRO651 | DROSOI Ps
- DSO221 | DS0241 | DS0301 | DS0361 | DS0451 | DSO551 | DS0651 | DSO801 -
- - - - DTO361 | DTO451 | DT0551 | DT0651 | DT08O01 GRS
D 25 32 38 45 52 65 75 85 105
E 4 5 5 5 5 6 7 7 8
F 2 2 2 P P 25 3 3 35
M i) | MI6XT5 | M22X15 | M24x15 | M30X15 | M36X15 | M45x15 | MS5x2 | M65x2 | MB8OX2
T 5 6 7 7 8 10 n 12 15
R kg | 0.02 0.03 0.03 0.05 0.08 01 02 03 05

VEREI 1. M5 1S45C

1224



1227

SN T / 1R

©WNC-QRSMTER R I EE

model WNZ-SQ

C
E3
s fsif 4-6D .
WNZ 035 0 - SQ O~
Rof 1 mims \ =
GHBIT AP ORA ) P L —
T
O F
16 |\ |95
L8 WP g
LIA XUZAL Rc1/8H24C
(mm)
BE WNZ0350-5Q WNZ0600-5Q WNZ1000-5Q WNZ1600-5Q WNZ3000-5Q WNZ6000-5Q
RIS | WNC0350-Q WNC0600-Q WNC1000-Q WNC1600-Q WNC3000-Q WNC6000-Q
A 28 35 38 45 55 75
B 2 26 29 35 42 59
C 49 51 52 56 59 68
D 45 55 5.5 6.8 9 n
E1 14 16 17 18 21 25
E2 185 18.5 18.5 215 215 26.5
E3 325 345 355 39.5 25 51.5
FI (Firxig50) M22x1.5 M26X1.5 M30x1.5 M36X1.5 M45x1.5 M602
F2 16 20 2% 30 39 53
X#g40 M5x0.8 R1/8 Rcl/8 Rel/8 Rel1/8 Rc1/8
f5ife Q a a3 a c4 c4
I kg 0.20 0.32 0.37 0.55 0.79 175
EEFI 1. M5 S45C

2. A7 EAR M IR WSRO, IR R T B AT %



SINEERRERE SMECER R LR

ERES / Sl BMeRT /MRS KOSMEK

Harmony in Innovation

@©MEMO AT

Rt e

KIEZRS

8 - BhxEEk
REST

FHhigE
B 44

ERFRT - Hit

FHEMEKE
VXF

FEh EEMH
VX

R R
WHZ-MD
LZY-MD
LZ-MS
LZ-MP
TMZ-1MB
TMZ-2MB
DZ-M

MR

DZ-R
Dz-C
Dz-P
Dz-B
LZ-S
LZ-sQ
TNZ-S
TNZ-SQ

EhFX
JBA

kS
JGA/JGB

ik
JX

LI R
PS

GHRGL Ak

1228



	高能力气动支撑器
	剖面结构
	动作说明
	型号表示
	规格
	能力曲线图
	外形尺寸(WNC标准/WNC-S)
	外形尺寸(WNC-Q)
	外形尺寸(WNC-E/ES)
	接触螺栓的设计尺寸
	柱塞弹簧室尺寸
	注意事项
	附件：外配管式安装座



